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Incrupmxg A SET oF THREE CHINESE FamioLe Rose Circurar Disnes,
Khang Hsi Period, 19%in. and 17}in. diam.

Silber and Olo Sheffield Plate

A CorirecrioNn orF CHINESE SNUFF BoTTLEs.
Grass Picrures, NEEDLEWORKS AND EMBROIDERIES.
Broxzes, MiniaTures, CaBinET OBJEcTs AND Books, INCLUDING
GuLLIVER’s TRAVELS, 1726, 2 vols.

ALSO

Decorative JFurniture
Removed from Colinette Road, Putney, the Property of a Lady ; removed
from Elsham Road, Kensington, the Property of a Lady; and from
various other sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,

BY

MESSRS. FOSTER

{Ebtub]la}ud 1810.)

— — —

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1
On THURSDAY, 19th JULY, 1928,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. Foster, 54, Parn MaLr.

SAMUEL STEPHEN, LTD. NORWOOD. LONDON, S8.E.18.



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter, The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of abode,
and to pay down, if reguired, 5s. in the £ or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
in defaunlt of which the lot or lots so purchased to be imme-
diately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of deserip-
tion, the day after the sale; Messrs., FosTER not being
responsible for the correet deseription, genuineness, or
authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can be transferred,
nor can any lot be removed during the time of sale ; each
buyer must pay for the whole of his purchases before any
lot is removed.

FIFTH.—AIll lots uncleared within the time aforesaid may be re-sold
by public or private sale, when or where the vendors think
proper, without notice to the defaulter ; and the deficiency
(if any) and the expenses attending such re-sale, and
any other loss the vendor may sustain, shall be made
good by the defaulter, but this cendition is without preju-
dice to the vendor enforeing the purchase, whether a deposit
has been paid or not.

Nore.— Al lots remaining uncleared, by either Vendors or Purchasers
beyond three days from the day of sale will be subject to a charge
af 2s. 6d. each per week for warehousing from the dny of sale.









CATALOGUE

Ox THURSDAY, tue 19t JuLy,

AT OXE 0'CLOCK PRECISELY.
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1 AAn D]cgﬂ?ﬁ'sh )gm;,r ware jug, a pewter jug, and 18 other .
v

pieces PN .
2 A split cane trout vod, by Messrs. Hardy Bros. 2—-""'/ gl o e
8 A hammer sporting gun, in mahogany case S f— : ’;
84 A *° Perfect " salmon reel, by Hardy Bros., and line, and 1 /= “ ‘:J"‘:"
other

4 An opal glass vase, mottled in yellow, with glass liner, J / -
y
22

{ 7
N

fitted for electrie light, 11in. high

5 A skeleton clock

6 A set of carved ivory chessmen, in box, and 2 amber mouth- .de/"
pleces il

&
7 An Old English walnut spirit case, with 8 gilt glass bottles 445):/!. Qo

: and stoppers
5 ~ (8} An antique oak Bible box, with carved panelled front, 21in. -f ii_\ M
. wide, and an Eastern copper drum, 22in. diam. _
9 A pair of Old Efglish Bafiboo pattern painted chairs with Jf/ -
rush seats 2 )
10 A pair of bronze 4-light candelabra, on lion bases i - / o nil
11 A mandarin plate, decorated in figures, a famille rose plate, 4 /
decorated in utensils, a Chinese sauce boat, and a ditto ’2'/?/ & s
incense burner Ao e NG
12 An Empire centrepicce, with diamond cut dishes and pris- g5 /_‘
matic drops
13 An Old English diamond cut water jug, and a French ditto ¢/ /e

:__. - r?&ﬁ'#

Pt 4 .
14 A diamond cut preserve pot and cover, 8 ditto goblets, a ,—ff ? ___'E"_'".-_-; 4 *.;
ditto decanter, and a sugar caster with silver top "*-'_3., el
21 A pair of Empire Court swords with ormolu and mother-o’- o
pearl hilts and shell guards 7

22 An Old English sword, inscribed 1st Bast Kent Volunteers /
(Artillery), and 6 others

23 An old Staffordshire silver resist lustre tankard, 5in. high,
a Pratt ware cream jug, and a Sunderland lustre tankard
with view of bridge and rhyme, 53in. high
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24 Orienfal. An Imari circular shallow bowl, 14in. diam., a \}/
5in. bowl, 4 others, smaller, and 3 other pieces
Nine Staffordshire figures, and 1 other—Wesley preaching /| 6 -
26 Six Oriental cups and 5 stands, decorated in flowers and
gilt, a famille rose plate, and 5 other picces -
27 A Staffordshire Toby jug, a Ginori ware 2-handled bulbous
vase, 12in. high, a poreelain tazza vase and cover with =
goat’s head handles, purple ground and gilt, 8in. high, =,
and 2 other pieces

7a Eighteen Old English cups and 10 saucers, a blue and white /| é?
ware dish, and 15 other pieces

=]
(=}

;
d
r -

5
-

-~

28  Books. Romola, by George Eliot, 1880 2 vols. (/=

29  Books. Ancient Halls of the City Guilds, by Norman; ,_ -
Japan, by Mortimer Menpes 2 volsg § <7/

31] An Old English mahogayy medicine case,}. d.# hatl,!'.l: |
medicine tle V'

Ase wnhmm wmber of

81, A wrpunght i \-rtljﬂ""‘-l v with she]f under, and an /C'/, ¥ S

3 /) 1. oa are cuffLL table with carved top

\ A igg™An 0ld English pole screen, ])imel embroidered with festoons _/ 3 —
and flowers in coloured silks

83 An Old English needlework picture—Flowers, embroidered J’}» o
in coloured silks on a cream silk ground

84 A Sevres tea serviee, pink and gilt and painted with ﬂu?ﬂ - / Gt ,?/
lions of figures, 33 pieces, in leather case /

85 An engraving on glass—A Lady, after Sir G. I{ﬂeffer /2 o -

86 Another—Mrs. Fordyce, after Sir J. Reynolds, by P. Corbutt M -

37 Another—John Wilkes, The Rev. John Horne and b-t-:'ugent -t

Glynn, after Houston e &:‘j
38 Two—The Duchess of Bolton, and Mrs. Armstrong_, by J R
Smith AP A <L

30 Two—Montague, Earl of Halifax, and William IIL, after 44_; g
Sir G. Kneller, by J. Smith "'f

. LoD
40 A panel of Italian velvet brocade, pink floral Ht'mll on a—G:-/ v
eream satin ground, with silver braid and fringe, 24}in.

by 48in., 17th Century v s

41 A preen velvet and needlework table runner, 17th Century -jdf / -
42 A Persian table runner, embroidered in coloured silks on a /.:? s

blue velvet ground =

48 A silk damask table runner, green and pink, a panel of yellow . ¢

and pink broeade, and another, blue flowered brocade 2 3 /‘
44 Two old Persian bordered rugs .

45 A pair of Oriental vases, decorated with figures, a Lowes- 28 / F

toft spill vase, and a pair of blane de chine figures of
Kwan Yin
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46  Oriental Blue on White. A teapot and cover, a sauce boat, (- -~
6 bowls and 6 cups
47 Four small Lowestoft plates, 4 saucers and 5 cups, 2 Imari = g
_ cups and saucers, a saucer dish, a green Oriental bowl, ,
9 _\‘\ and a black Oriental cup and saucer & k_
ui . ',/ 48 Four Staffordshire ilgur:,s a china card box, a Chelsea figure, 7
. o
&c discharger, an old Sheffield
. snuffers, a miniature—Portrait of a
P Lady, a cut glass vase and cover, and a cut glass lustre
~3
#
/

with prismatic drops
30 Five plates, a green pottery bowl, a yellow resist jug, 4 G
l cups and 8 saucers, 2 Vienna cups and saucers, a china ‘-":" I'

*
.

box, a Worcester howl, a pair of green vases, a pair of Ve

=y

& __—sheep, a pottery cow, a dog, and a tureen and cover g
_——"51 A mahogany press, 2 carved wood eagles, asnitrorsinegilt o0
@ “feeaney o pair of landscapes, oils, a photograph, circle, =~ / :
and 5 reproductions {
52 A Tin. Sevres dish, painted with bird and flowers, scro
. blue and gilt, on ormolu stand
: Eﬂj A large turtle shell and a snake skin
54 A set of four Old English wine glasses, engraved with a girl / o
: holding flowers and grape vine, baluster knob and twisted ?/i'
stems, on eircular feet 3
35 A lamp with ruby glass stem and pink eut glass receiver, on
chased ormolu base, and a musieal box, playing 12 airs,
in rosewood case, by Nicole Freres
56 A clock, in ormolu case, enrviched with Sevres poreelain
plaques, painted with figures and birds, on ebonised
stand
57 A clock, with enamel dial and second dial showing phases
of the moon, months, and days of the week, by French,
London, in ormolu ease, with bevelled glass panels,
18%in. high
58 A Sevres plate, bleu de roi and gilt and painted with the
Siege of La Rochelle, a pair, painted with portraits of
Mdlle. de la Valliere and Mme. de Maintenon, jewelled,
and another pair, painted with figure subjects
59 A Sevres plate, turquoise blue de ciel and painted with
cupids, L.P. and crown, 2 others, painted with figure
subjects, and a medallion, painted with portrait of Mme,
de Parabere
60 Three Vienna plates, painted with figures, a pair of plates,
painted with flowers in the Dresden faste, and a French
plate with initials M.A.

e L
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61 A 13}in. Oriental dish, decorated with figures, and a pair of
13in. dishes, decorated with dragons

62 A green and white glass vase, a green and ormolu egg shaped
casket, a pair of ditto pomade pots, a pair of china pots
with green ground, and a pair of blue ditto

63 Fourteen old Wedgwood black basalt medallions of nota-
bilities :

64 A sampler in rosewood frame, and 2 small oval silk pictures

65 Part of a Chinese porcelain tea and coffee service, enamelled
in figures, 26 pieces, and 7 other Chinese tea howls, 5
saucers and a bowl

66 Chinese Soapstone. A vase and cover, carved and pierced
in paconies and foliage, on wood stand, 12}in. high, 3
others, small, a pagoda, 10}in. high, 2 shrines, 2 seals,
10 eircular dishes and a square dish

67 A Swiss octagonal table top, centre painted in view and
border of figures, and an Old English Portrait of Shake-
speare, water colours, framed

68 A miniature—Portrait of a Girl, oval., and another—
Charles L.

69 A miniature—Portrait of a Lady seated, in fur cloak. and
one other

70 A Sheraton mahogany knife box, the lid inlaid in shell

71 A plated 2-handled urn

T1a Old Sheffield. A plate, an egg stand with 4 cups, and 2
chamber candlesticks

72 A sct of 6 Old English cut glass decanters and stoppers

78 A pair of Old English cut glass decanters and stoppers, with
diamond cut belts, and one other pair

T4 A set of 11 tall cut trumpet shaped wine glasses

75 A set of 16 cut trumpet shaped wine glasses, smaller

76 Eleven blue glass hocks, a pair of green glass baluster
column candlesticks, and 7 other picces

77 A pair of 1lin. amber engraved glass flower vases, a model
of a sailing vessel in interior of bottle, 4 repousse brass
curtain holders, and a model of a coach, shade and stand

78 An old Sheffield oblong spirit stand, with 3 cut glass decan-
ters and stoppers

79 An old Sheffield spirit stand, with 8 cut glass decanters
and stoppers, and a cut glass eylinder

80 A copper 2-handled vase shaped tea urn, on circular base

81 A pair of china essence bottles and stoppers, 5 small Mason’s
jugs, and a pair of quatrefoil cups and saucers, painted
in birds and insects

o——



82

86
87

85

89

90

o1
o2

a3

94

095

o6

93

99

100

101

102

103

I:,l'

A pair of Imari sprinklers, purple, red and gilt, 81in. high,
8 Oriental china beaker vases, chocolate ground

A cut glass decanter and stopper, strawberry cut belt, another
pair with stoppers, and a spirit decanter and stopper

Part of an Old English blue and white dinner service, deco-
rated in deer, 31 pieces

A coral eross, and a pair of coral ball and pendant earrings,
set diamond sparks, in cases

Lots 86 to 106 are the Property of a Gentleman.

Two Tibetan tonkas (monastery banners), painted in deities

An Indian black eloth table cover, embroidered in animals,
birds, flowers, ete., in coloured silks

A pair of silver candlesticks, on square bases, 2 cut glass
pepper casters, and an Indian embroidered table cover

A Persian rug, cenlre diaper design in black on a purple
ground, about 5ft. 10in. by 3ft. Gin.

Another, the centre with pineapple and floral design, red and
yellowo ground, about 6f1. by 8ft. 6in.

Two Tibetan mats, red ground, 20in. square

A Tibetan rug, centre 3 medallions on a red ground, 4ft. 3in.
by 2ft. 4in.

Another, centre blue medallions on a white ground, 4ft. 9in.
by 2ft. 8in.

Another, centre with 2 medallions on an olive green ground,
4ft. lin. by 2ft. Gin.

Another, centre with 8 medallions on a blue ground, 3ft. 11in.
by 2ft. Bin.

Another, 4ft. by 2{t. 2in.

Anocther, eentre with 8 medallions on a marone ground, 4ft. 2in.
by 2ft. Zin.

Another, centre with 2 medallions on a red ground, 8ft. 9in. by
2ft. 1in.

Another, centre with 2 medallions on a yellow ground, 4f1. 2in.
by 2ft. 5in.

Another, centre with blue medallions on a while ground,
2ft. 4in. by 2f1. 5in.

A Persian carpet, the centre with lattice design on a yellow
ground, about 11ft. 11in. by 8f1. 10in.

A Persian rug, blue diamond shaped medallions on a red
ground, about 5f1. 2in. by 4ft.

Another, diaper design on a red ground, aboul Tft. 3in. by
4ft. 1lin.
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104 Another, centre formal floral design on a dark and light blue 2—-:':’ S
ground, about 6ft. 9in. by 4ft.

105 Another, centre with 2 blue ground medallions on a red ground, L? (P
about 6ft. 10in. by 4ft. lin.

106 Two small mats P i

rl
Pleot o

Other Property.

107  Chamberlain’s Worcester, blue border and gilt. Teapot and /
cover, sugar box and cover, milk jug, bread and butter d:—frj-'
plate, 2 oval stands, 7 tea and coffee cups, and 2 saucers

118 A Nankin blue and white octagonal shaped tureen, cover .
and stand, and 2 faience cireular dishes, decorated in ! g
hirds, 13in. diam.

119 A Japanese ivory carving of a priest holding bowl and U,Jf,"’.
dragon, Tin. high

120 An Austrian china tureen, cover and stand, another, smaller,

7 plates, a basket and a dish, decorated in Asiatic figure ~°
of goddess riding on a peacock, ruby border and gilt

121 A French porcelain vase, painted in belt of French figures . <,

and equestrian figures in combat, 194in. high ,:_-:: vl
122 A set of 6 Chamberlain’s Worcester plates, centres painted 3 .
in pastoral figures, apple green borders and gilt el st

128  An old Nankin blue and white bowl, decorated in panels of e
deer and foliated scrolls, 5in. high, and 2 ginger jars, 5in. 2 o2 —

and 4in. high, 1 wood cover and stands Py
124 A Nankin blue and white jar, decorated in figures, trees, ete.,
L
9din. high
125 An Indian plated on copper rosewater ewer, and un-:pthnr 9/
engraved :

- 126 A 10in. Celadon shallow circular bowl, fluted, a Persian ;.ﬁ_ =
star shaped tile, decorated with figure, and 2 tiles, blue =~
and white

127 A Chinese porcelain circular dish, enamelled in flowers and 2 - —
border of panels of flowers on a diaper ground, famille _},a P o2
verte, 15in. diam.

128 A pair of Oriental china flat shaped vases, with temple and o
figures in relief, in gilt on a powder blue ground, 13}in. ‘/f
high

129 Part of a Chamberlain’s Worcester dinner service, de'ﬂumted
in pink and gilt, and centre Arabic inseriptions, 21 pieces

180 A Burmese bronze figure of Buddha, seated, 24in. high

181 Three Crown Derby plates, 5 Oriental coral red plates,
marked with monogram on back, and an Oriental vase, #.-"' ? f
decorated in figures on a coral red ground, 11}in. high (/7 /

P T

P

i
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132 An old Sheffield plated centrepicce on 4 legs, with flutings .
and paw feet, with branches for sweetmeat dishes, cut =~

glass eentre bowl and 4 dishes. 11 din. high Leees
133 A Wedgwood ware garden seat with cushion design top, :
and belt of birds, flowers and tasselled ornament in 0I5 [ o
relief, 16in. high i _
134  An Old English poreelain dinner service, decorated in sprigs /7 LS. Zeliel
of flowers and gilt, pieces '

185 A pair of old Nankin blue and white hawthorn sugar jars,
reserved in prunus blossom in white, 18in. high, Khang
Hsi
- : 136—Three early English wax profile busts—Two Portraits of s
o " Gentlemen and another of a Lady, in ebonised circular :

i

Dt‘mnuﬁs “Fj

S malachite veneered mahogany octagonal shaped box,

<A 9in. wide P
§ 138 A Persian rug, about 13ft. 6in. by 6ft. A
| 189 Angther, about 10ft. by 5fi.

~=~. 140 An Old English rosewood sofa table, with 2 drawers and i
fall-down flaps at ends, on standards and turned baluster A=
stretcher, 87in. wide T

- * & w . u . " f #’-_.-?
141~ A pair of blue Wedgwood jardinieres, with white camer PSS e

K .r'f’_u.

belts, 7in. high d f,-ﬂ-wf:iu
142 A pair of ormolu tazza dishes, on entwined dolphin stems W o
and triangular bases, 8in. high (j/ :

143 An Old English silk needlework picture—Mary, Queen of ,;!.3 j] /___
Scots leaving Lochleven Castle i

144 A pair of George IIL. (1788) chased salt cellars, on collet o
feet, by J. Mallison % o0z5. 8 7 % 7/
‘145 A pair of engraved salvers with chased steel and seroll edge, éz 2o
Victorian, 1845 28 ozs. 18 5 <© A
146 A feather-edged soup ladle, George III. (1781), by Geo. g -
Smith 4 0z5. 16 g*’
147 A pair of early Sheffield candlesticks, fluted columns and
square bases, gadroon, 13in. high 4 o) = Y
148 A pair of old Sheffield table candlesticks, round bases, -'Z:ff =
reeded and gadroon, 11in. high g 4;{/ ';'
149 A pair of old Sheffield wine slides, pierced and chased, and a J2/L
round fluted milk jug /

150 A curious old Scottish horn trophy, with chased silver j;/ | Lo lte .
mounts and crystals inset -

151 A silver-mounted model of an early English wassail horn, %{L o
on feet /



152

156

159

160

10

An Old English inkstand, formed of a sea shell, with silver

mounts, an antique silver folding spoon, and a Delft
tea caddy

e

7

A pair of long range field glasses, by Dollond, leather case /tf‘- -

A silver mustard pot, with glass liner and spoon, a small
silver goblet, and a chased silver book cover

Two antique silver-mounted bead purses, a silver-mounted
horn flask, 8 pieces of silver-handled ecutlery, and l-

- other pieces 7=

A Georgian silver child’s set, in case, a small silver wire 2_ 4
&,

basket, a gold pencil, and 2 bead necklaces
An antique tortoiseshell wateh, 2 curious old snuff boxes,

brass snuffers and trav, pair of gilt buckles, and one other
plece

A pair of old Sheffield telescopic candlesticks, round bases,

chased edges, 9in. high

An old Chinese chased bronze temple bell, and an Eastern
brass bird shaped wine pot

An old Oriental chased brass vessel, formed as a goose,
with pull-off cover, a Persian bronze wine jug, and a
2-handled brass sprinkler

1604 A curious old English lace-making pillow, with drawer under,

161

162

163

166

168

169

and a quantity of lace bobbins

A coloured glass print—The Fair Lady working Tambour,
and a pair of needlework pictures—Landseapes, worked '
in black silk, ovals

An old Sheffield tea urn, with ring handles, on square base
and ball feet

An enamel Portrait of a Lady in a brown dress and feathered
hat, ascribed to H. Bone, R. A., oval, and a miniature—
Portrait of Miss Riviere, by C. K. Bone, 1829, in ]eut}?ler

case .f*’ e d

T
2S5/

=

L&)

A miniature of a Lady, Cupid and dove, in leather case 23/

A miniature—Portrait of a Lady in a pink dress, signed J.85.,
oval, and another of a Lady in a green dress and cap, in
papier mache frames

A miniature—Portrait of a Lady, *“ La Forette,”” in ormolu
frame with tortoiseshell back, and a French miniature—
Portrait of a Lady wearing flowers

Sl

-

I

"IIJ‘...

A miniature—Portrait of a Lady, in red leather case, and / g:;

another of Louis XIV. in ermine robe, oval )

A miniature—Portrait of a Gentleman in a blue coat, 1|.~ihlt'=|t:7,dl
cravat and wig, in ivory frame

A miniature—Portrait of a Gentleman in a dark coat and :
cravat, oval

-

3

=

7

-
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170 A miniature—Portrait of Richard Brinsley Sheridan, 1791, -
oval, and another of a gentleman in a blue coat 7 /

171 A miniature—Portrait of Col. Caleraft in a scarlet coat,
white eravat and wig, and another of an officer in searlet -
tunie and wig

172 A miniature— Portrait of a Lady in a white dress and erimson />
wrap, signed I F. .

178 A miniature of a lady, signed J.5., and another of a lady in a w‘/ —
blue dress and flowing hair /

174  An Old English miniature—Portrait of a Lady in an ermine /;,-- =

.
i

trimmed blue cloak, signed J.D., in oval leather case g

175 A muniature—Portrait of Countess Polock in a erimson 9 vd
dress, and another of William Pitt in a erimson uniform =%/~
with blue collar and wig, ovals /

176 A bronze medal—New South Wales, 1854, four casts of
Napoleon medals, in leather case, and an ormolu easket, /.
the top with a miniature painting of the Are de Triomphe, ﬁj';-'_'t:_.f’,,.&.:’--w
on TUory

177 A marble figure—The Bather, after Dorat, 32in. high, from -
the Duchess of Marlborough’s Collection at Blenheim |t

¢ = 3
= ' 178 (A bﬂn e figure—Sir Francis Drake seated, 12%in. high 2.5 7 vt neik
@ﬁf) t“;’ 179 A bronze figure of a child reclining, on black slate base, * «

v
15%in. high C
j/sf .-n-@ A miniature—Portrait of Firdosee, the great Persian poet,

and a Russian miniaturve painting of ** Our Lord ™
181 A miniature—Portrait of a Lady in a white dress and dark 2 \7’_
hair, in profile, and another of a lady wearing a turban,
in papier mache frames
182 A miniature—Portrait of a Lady and Child, in blue enamel 2 ‘2 ;
frame
183 An Old English miniature—Portrait of a Gentleman in a /"':' 27 ;7/
blue coat and white stock, Comerford, and another of a
boy, signed E. Smyth, in papier mache frames /?/ =z
184 A miniature—Lady at her Toilet, with Cupid holding
mirror, and an angel plza.}'ing a lute, aseribed to F. Barto- E/’
lozzi, from Lady Morgan’s collection

lg‘ﬁ mnE,g.tl.lrc of a lady in a white dress and yellow searf .4
f{’l min H}G—Pnrtrmt of a Lady, in profile, holding a letter, /érr -
attributed to Myrs. Mee

I
, D § ) A miniature group—The Fortune Teller

188 A miniature of a gentleman in a dark coat and cravat, by » [
H. Ross, and another of a gentleman holding a book, ""/;J
in leather cases

ra
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189 Two pairs of tapestry curtains and pelmets /}f =

190 A tapestry portiere curtain 7

191 A Nankin blue and white sugar jar and cover, decorated in
formal foliated serolls and flowers, ormolu seroll base,
15%in. high

192 A Chinese red lacquer oblong box and cover, a black lac-
quered oblong box, inlaid in figures, in ivory, and an
1F§in oblong tray, inlaid in flowers and insects

193 A pair of Japanese green stone carvings of clephants, 61in.
high, and a pair of seated figures of Buddha, 6lin.
high

194 An Egyptian bronze figure of a deity with flail, 101in. high,
another, smaller, 5}in. high, on wood bases

195 A Chinese bronze group of two figures, 4in. high, and an
Indian carved ivory elephant, 4in. high

196 A Chinese silver model of a sailing vessel 8¢/~

197 A silver oblong trinket box and cover, a silver {-undkbtmk
with floral sconce and foliage and silver jockey cap string
holder

198 A Chinese white jade pendant pierced in fish and diaper,

- e
.-"'! l_.*x,..—l
/
. L

a white jade kylin, an agate coupe, wood stand, and a ) 2‘ -

carved and pie reed iv ory cireular box and cover

A Chinese ivory and ebony octagonal shaped brush vase,
engraved in utensils, 5}in. high

A 5in. Chinese Cloisonne enamel eylinder, wood stand and
cover

Three purple glass toilet boxes and covers, 4 essence bottles,
plated ball stoppers, and an opaque glass oblong box
and cover

vo Egyptian terra-cotta. -flgur:s Mes Tiin. and Tin.
high, and 2 Chinese ter} f 13111-&, part tmtﬂ'd in red,
Tin. high, uw"‘ﬁ-’"?ﬁ:gﬂ '{ i

Two Chinese ung]a.{.ﬂi pottery fi |gl¢f"a of iadmei-: ]}H.I'ﬂ} tinted
in red, 10in. and 10kin. high, and 2 hgures of men un-
glazed, 9in r'?ngh wwoodstands

= 204 A Chinese marble figure nﬁ n Yin mﬁ.]l halo background,

[ Al- on oblofg base, muard in Chlnese,chamcters 18Lin. high
ig !3']'5 I A Greci

ttf*l"l..- bulbous jug iy “form of a man, black
nd: a Roman him:]{giu.ﬁcd pottery jar, ribbed
gy ‘i Tﬂdiandles, Sin.
/; 1 5 ﬂﬁ A Chinese pottery jug, green ghd vellow splashed, 12in. high,
{} g [ a Syrian bulbous potterg bottle, decorated in red, and a
black glazed pottery

207 A Chinese carved stone head of Kwan Yin, 8in. high, Tang

-

o

7ot
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208  Oriental. A set of three 8in. vases, and a pair of beakers 7 =
enamelled in figures :

209 A Chinese green glazed figure of a monkey, Tin. high, a green
glazed oviform vase, 5in. high, and a Celadon bowl on
stem, 5in. high

17
/

% a green glazed pottery jar, 4}in. high, another, smaller,

—~— -
@ '”’_'f;lﬂh A Chinese pottery vase, green and black glazed, 5kin. high, /‘ 2. Hx’x i
7’ \ } y
]
7,

and a carved soapstone group—Deity and Deer

A tortoiseshell sword paper knife with gilt seroll hilt, a
Japanese knife with silver handle and sheath chased in
serolls, figure, dragons, ete., and 2 other pieces

An Imari eircular dish, decorated in dises and foliated seroll

ground with animals, ete., 17}in. diam.

218 An amber glass square shaped bowl, 61in. wide, and a glass
circular dish, yvellow mottled, 12in. diam.

214  An 1lin, Imari circular dish, an Oriental oblong canister,
decorated in colours, silver gilt mounted, and a ginger
jar, enamelled in colours, silver and gilt mounted

215 An alabaster lamp stand with shade, carved in f igures, 21in.
high

216 Oriental. A Celadon oval-shaped vase, on ormolu base, 9in.
high, a pair of 6in. vases, wood stands, a teapot, and a 5}in.
famille rose beaker

217 A Doulton china figure of a fox, a Dresden figure of a fox,
and 11 other pieces

218 A green glass beaker vase, engraved, 8in. high, an 8in. glass
oviform vase, an opaque glass circular stand, a blue
glass lamp, fitted electrie light, and shade

219 An onyx paper weight with coloured poreelain duck handle,
a glass rock ornament with coral floral boughs and bead
drops, a Satsuma vase, fitted electrie light, cord and plug,
a brass candlestick, etc., in case, and 2 other pieces

220 A Derby porcelain tray with rustic handle and painted in
flowers, blue and gilt border, a faience tulip vase, and a
pair of pottery vases, unglazed, 6in. high

2204 A Minton dinner service, Oriental decoration and erilt,

part Coalport, 62 pieces

p——

A COLLECTION OF CHINESE SNUFF BOTTLES.
Lots 221 to 240 are the property of a Gentleman.

221 An agate snuff bottle and stopper, carved in birds and trees in
relief

222  Another, plain, of green mottled jade, and coral stopper

223  Another, of agate, carved in birds in relief with pink crystal
stopper



224

225
226
227
225
229
230
231
232
283

234

236

237
238

280
240

241
242

243

14

Another of amethyst,carved in low relief in bamboos, figures,
cte.., and stopper

Another 2, plain, of elear erystal. and stoppers

Another, 3, of white opaque glass, decorated in relief, and
stoppers

Another 4, of opaque glass, decorated in relief, and 2 stoppers

Another 4, plain, and stoppers

Another 2, of red lacquer, earved in figs, ete., and stoppers

A Nankin blue and white poreelain snuff bottle and 2 others,
decorated in figs, and stoppers

Another 4, of glazed porcelain, and stoppers

Another 2, decorated in dragons and gold fish, and stoppers

A turquoise snuff bottle, and 2 others, of carved stone, and
stoppers

A glass snuff bottle with red decoration in relief, and 4 others,
and stoppers

A mottled agate snuff bottle with Cloisonne enamel stopper
and 2 others, and stoppers

A glass snuff bottle with interior decoration and 4 others, and
stoppers

A 12in. Chinese blane-de-chine figure of Kwan Yin

A small white jade group—Boy and Kylin, on wood stand,
and 3 small ivory seals

A collection of 18 soapstone seals, various

A jade figure of a frog, a circular plaque and stand, and 3
other picees

Other Property.
MISCELLANIES.

A pair of 144in. Cloisonne enamel eyvlindrical vases

A pair of Oriental figures of kylins, decorated in black and
standing on drums, 10in. kigh, and a purple mottled long
neck bulbous bottle

An 11in. famille verte vase, decorated in kylins, flowers, ete.,
and a bowl, decorated in flowers

A pair of 1lin. Oriental vases, enamelled flowers and
folinge and rocks and birds

A pair of 9in. Oriental jugs, enamelled in figures, and a pair
of 10in. vases, enamelled in river views, utensils, ete.

A pair of Oriental grey crackle vases, 11lin. high, and a blue
and white fluted jar and cover, decorated in diapers, 10in.

high
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247 A 10in. Oriental figure of a man carrying fruits, famille %5 7
rose, and a pottery figure of Mitafu seated, green, yellow * / T_M
and aubergine, 6in. high

248 Two Oriental famille rose peach form teapots and a koro and
cover with kylin surmount, green and vellow, 9in. high 7

249  An Oriental koro and cover with kylin surmount, green,
vellow and aubergine, 9in. high, and an oval jar with ;"‘H. s
handle and cover, green and yellow

250 Oriental. A 5in. figure of Mitafu seated on rock base, green, e
blue and yellow, a pair of 4in. turquoise blue self colour Zr’// i
kylins, and an artist’s water pot, monkey and fruit

251 Oriental. An unglazed figure of a kylin, decorated in black,
4lin. high, a miniature brush stand, green, pink and /:._,"Z“
vellow, an incense burner on feet, brown mottled, 3in. ¢
kigh, and a blue mottled bowl and cover

252 A pair of 10in. Oriental vases, enamelled in ladies and chil- _
dren in colours, and a pair of 7§in. vases, enamelled in Z"Lfd L
alternate panels of prunus blossom and utensils g el

258 Oriental. A pair of jardinieres and stand, purple mottled, 8,57
6in. high. a blue glazed long-necked bulbous bottle, gl

Tain. high, and 1 other, 8in. high Lt e
254 A pair of Oriental ginger jars, enamelled in flowers and s
foliage, green and red, 9lin. high, wood covers L?SJ;":-'*
255 A pair of Oriental jars and covers, enamelled in figures in P
colours, 18in. high #h:? 4 ;/1;,.,.*"-' of
256 An Oriental sugar jar and cover, decorated in foliated serolls, i

emblems and flowers on a coral red ground, 18in. high -
257 A pair of Oriental vases, enamelled in mandarin figures, f’?'r- =4
cranes, ete., famille rose, 9¢in. high, and three plates, i
enamelled in colours
258 A Satsuma vase, decorated in asters and foliage, 121in. high,
a Celadon circular dish mottled in purple, 9}in. diam.
259 Nankin,. Blue and White. A 12in. circular dish, decorated /& e
in flowers and insects, a 18in. vase and 2 covers, decorated
in flowers and figures, and 2 others <
260 Nankin, Blue and White. A pair of 7in. vases, decorated in
dragons, an 8in. lavender eylinder, and 3 other pieces -
261 An Oriental ware teapot and cover, blue and green, 4 shaped ‘
sweetmeat dishes, a set of 6 cups, decorated in figures, :..C: |
and another set of 6 decorated in blue characters p; : 2
262 Twenty-four Chinese carved ivory chessmen &% - o<
263 An old Italian vellow silk panel with embroidered applique "17/::3
worked in flowers and foliage in coloured silks, 5ft. Gin.

by 8ft. Tin.



264

16

An Egvptian sandstone stele, incised in figure of seated .
deity and figure of a mortal and heiroglyphics, 15in. by
11lin.

-

Lots 265 to 278, received from Elsham Road, Kensinglon, are the

265
266

267

265

260

270

271

275

property of a lady.

Eight old English wine glasses on air twist stems [ 5" <

A Canton china vase, enamelled in figures, 18in. high,'and
another pair, 18in. high IS - St

A 18in. Spode blue and white ware well dish, Oriental
deccration, an old English 18in. octagonal blue and white /C
dish, and 2 oblong tureens and coveis .

An Oriental bowl, enamelled in baskets of flowers, emblems, __1,4,'5 s
ete., 11in. diam., and 3 others, smaller

Delft Blue and White. A 133in. eircular dish, decorated in
river scene, and a bowl, decorated in panels of birds,
Sdin. high ;

Twelve Newhall tea bowls and saucers and 2 bowls, painted & & ‘,./j""
in flowers

A 10%in. Staffordshire group—Lady and Dog, a box and
cover in form of lady earrying a spaniel, 9in. high, and 2
other pleces

Nankin Blue and White. A 141in. octagonal oblong-shaped 5']' /__
dish, another, 181in., 5 oval shaped dishes, and a bowl

A Staffordshire lustred tea service, painted in flowers a.ud
blue ground, 16 pieces e S ) CJ:-’I

&/ =

2

Oriental. Four Imari plates, purple, red and gili, a teapot o
and cover, a barrel-shaped tankard, a Nankin blue and / &/ -
white tankard, and 5 other pieces

Staffordshire. An oblong teapot and cover, 2 Newhall jugs, ¢
painted in figures and flowers, 43in. and 4in. high,and 5 =/
other pieces

Two Newhall fluted bowls, painted in sprigs of flowers, a  ,_
Pratt copper lustre tazza bowl, a goblet and a cream jug, / v “
a Staffordshire lustre mug, 7 old English plates, various, ¢
and a toddy bowl

Oriental. An 1lin. eircular dish, enamelled in paeonies, a

Nankin blue and white plate, and 19 other pieces / /

A Wedgwood ware straw colour pie dish and cover, 2 small
Staffordshire figures of girl, and a group—Boy and dog,
4 old English trumpet-shaped wine glasses, 1 other, and
10 other pieces
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Lots 279 to 307, removed from Colinefte Koad, Putney, are the

property of a lady.

279 A Ser oF THREE CHINESE FaminLe Rose PorceEvain Circu-
rar Disues, the centres enamelled in paconies and foliage /4/ ~y
and borders in panels of flower§ and fruits, enamelled in &/
colours and gilt, on a red diaper ground, Khang-hsi, ~ = ¢
one 19%in. and two 17 lin. diam.

280 A Nankin blue and white jardiniere, decorated in conven- V7 7
tional flowers and foliage, crackle glazed, 10in. high, 12in.
diam.

281 A pair of Chinese poreelain ginger jars and covers, enamelled
in river scenes with flowers, buildings, inseets, rocks, ete.,
purple, red, green and gilt, 8in. high

282 Two pairs of Canton poreelain vases, enamelled in colours, / t’ﬁ :
Tin. and T{in. high, a pair of 5in. eylinders. and a 5in. - ol
brush eylinder

283 Three old English brown ware jugs with belts of hunting /2._ y
seenes, windmills, trees, ete., in relief, in sizes /

284 An old Staffordshire tazza toddy bowl, purple, red and
gilt, a pair of cut glass honey jars and covers, and a / & 70

.~ travelling set of chessmen (1 pawn missing), in mahogany /

= folding case

Books. Border Antiquities of England and Scotland, by 7 e,

Waiter Scott, plates 1814, blue calf gilt, small folio 2 vols. = 4,

Books. chcc-dings of the Corporation of the Borough of * °

4 47 King’s Lynn, 1430 to 1781, a manuscript uork, A

Reformed Catholike, printed by John Legat, 1604, vellum

cover, and the Imitation of Christ and Common

Prayer 4 vols.

287 Books. TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE
Worrp, in four parts, by Lemuel Gulliver, portrait with 2.3%_ /
inscription in the oval, printed for Benjamin Motte, 1726, i
octavo, calf 2 vols.

DECORATIVE FURNITURE.

288 A mahogany and inlaid satinwood circular 2-tier table, 24in.
dian.

289 A Jacobean oak oblong table with drawer with rectalinear
mouldings, on ball legs and stretchers, 2fi. 8in. wide

290 An old English mahogany miniature chest of 4 long and 2
short drawers, on turned legs, repousse brass knobs, 18in.
wide

291 An old English mahogany octagonal top table, mlau:l on
turned pillar and elaw, 18in. wide

292 A butler’s tray and folding stand, 29in. wide




208

294

208
299
300
301
302
304

305
S06

J07

807 aA
307Te
308
309
510

411

312
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An old English mahogany music canterbury, on tapered -
legs, no drawer, 17in. wide

An old English mahogany high back chair with fiddle splat,
on front cabriole legs and turned baluster stretchers, and
an old English ghair with arms and cane secat

An old English mahogany oblong table with small drawer, on
tapered legs, 3ft. wide

An old English mahogany and satinwood banded 3-tier
whatnot with 8 drawers, on turned pilasters with ball
terminals and tapered feet, ivory key escutcheons and
brass repousse knob handles, 17in. wide

A hanging mirror in old French walnut frame, finely carved in
caryatid figures, strap work, fruits, masks, ete., in high
relief, the upper part with seated female figure and
broken seroll cornice over, 2ft. 11in. high, 1ft. 8in. wide

An old English table mirror in black and gilt lacquered seroll
shaped frame, Chinese decoration, 1. 5in. wide

An old English mahogany 3-fold towel airer

Another 8-fold, and a 12in. upright towel airer

A fumed oak washstand with cupboard under and marble
top, 2ft. Gin. wide

Another, similar

An old English mahogany dwarf breakfast cheffonier with
shelves, enclosed by 4 mirror panelled doors, 5f1. 2in. wide

The companion breakfront cheffonier

A 4-fold Linerusta Walton paper sereen

An old English mahogany linen cupboard, enclosed by 8
doors and 8 drawers under, on bracket feet, !}ﬁ long,
lﬂﬁ high
Turkey bordered carpet, about 15f1. by Hﬁ

Other Property.

An Old English mahogany and satinwood inlaid spinet, by
John Longman

An Old English mahogany oblong stool, on earved cabriole
legs, the top covered in petit point needlework, 20in. wide

A mahogany ecirculas dining table, on fluted legs, 4ft. diam.

An old English mahogany oblong table with drawer, 87in. wide

A pair of old English mahogany library steps forming a settle,
30in. wide

A mahogany double chest of 7 drawers with reeded sides and
key pattern cornice over, on bracket feet, repousse brass
escutcheons and oval ring handles, 3f1. Gin. wide

A rosewood portfolio stand on turned pillars and seroll feet,
26in. wide
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314

315

316

317

318

819

320

521

322

323

324

325

320

328

329

330

331
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A walnut dining table, on fluted tapered legs with extra leaf
and fall down flap, 3ft. 8in. wide

An old English lacquered eircular top table, painted in
flowers, on baluster plinth and claw, 18in. diam.

An old English clock with chased ormolu and steel dial, by
John Inkpen, Horsham, in stained as rosewood upright
case , ;

A 12in. mahogany bedside table with drawer and shelf under
and a French walnut and banded tulip and satinwood
3-tier etagere

An old English mahogany swing toilet mirror, on plateau,
with 2 drawers, 19}in. wide. and a mahogany hanging
bracket

A mahogany side table with drawer, on square shaped legs,
3ft. wide

A mahogany carving table, with 2 pull-out slides, carved
lozenge and bead mouldings, on turned legs and cross
stretcher, 35ft. wide

A rosewood cheffonier, enclosed by 2 doors and continued
back with shelf, 8ft, 2in. wide

A pair of white and gilt pole fire sereens with silk needlework
panels worked in flowers

A 8ft. mahogany side table with drawer, on turned legs

A walnut bureau with fall front, enclosing 4 small drawers
and pigeon holes, 1 drawer under, on cabriole legs and
club feet, 21in. wide

An antique walnut chest of 5 drawers, on stand with 3
draweis, oak lined, and cabriole legs and club feet, brass
drop handles, 8fi. Gin. wide

A walnut bureau with fall front with 2 drawers at sides, on
stand with tumed legs, 8ft. 8in. wide

An old English mahogany dwarf chest of 4 drawers and pull-
out slide, on bracket feet, 2fi. 9in. wide

An old English mahogany enclosed washstand, with 2 small
drawers and cupboard under, enclosed by 2 doors, 3ft. 8in.
wide

An old English mahogany swing toilet mirror, on plateau with
3 drawers and bracket feet, 17in. wide

An old English mahogany chair with rail splat, on square
shaped legs, and an antique carved oak chair with ladder
back and surmounts

An old English mahogany chest of 3 long and 2 short drawers,
3ft. Sin. wide

An old English mahogany reeded chair with aims, on x
frame legs, seat and back covered green figured velvet
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334
335

336

337
338

339
440

341
342

343

344

348

349
350
351
352
353
354
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An old English mahogany bow front chest of 5 drawers,

7 Bft. din. wide

A set of 4 mahogany chairs, seats covered leathcrette, and 1
other on eabriole front legs

An old English mahogany citcular top table, on pillar and
claw, 80in. diam.

An old English mahogany oblong table with folding top on
square shaped legs and pierced brackets, 3ft. wide

An old English mahogany bureau with fall front and 2
long and 2 short drawers under, on bracket feet, 2ft. 9in.
wide

An old English mahoganv breakfast table with fall down
flaps, on turned legs, 3fi. 5in. wide

An old English mahogany table, with fall down flaps and
drawer, on turned legs, 2f1. lin. wide

An oblong mantel glass with centre oval plate, 8ft. wide

A rosewood and brass inlaid ecireular top table, on square
plinth and shaped base, 8fi. 4in. diam.

A mahogany enclosed washstand with cupboard under, en-
closed by 2 doors, 8ft. wide

A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers, 3fi. Zin.
wide

An old English mahogany bow front chest of 5 drawers,
repousse lion mask escutcheons and ring handles, 8ft. 2in.
wide

A set of 4 old English mahogany reeded chairs with carved
back stretchers, on tapered legs and toes, seats covered
hair cloth

An old English mahogany occasional table with 2 drawers
and fall down flaps, on octagonal plinth and shaped base,
1ft. Tin. wide

A set of old English mahogany chairs with taper legs, com-
prising 6 small and 2 armchairs

An old English mahogany dining table with club feet and
oval flaps

A miniature bow-fronted mahogany chest of drawers, an
oval topped tea caddy, and a papier mache cigar cabinet

A serpentine fronted serving table, on taper legs

A pair of large convex mirrors in gilt frames

A gilt convex mirror with carved eagle on top

A mahogany corner cupboard

A mahogany dressing table with drawer

A set of 6 Georgian rosewood chairs, inlaid with brass

FINIS.
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